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DOYHKIMU HECKOJIbKHUX NePeMeHHbIX
Haubouabiiee 1 HaUMeHbIIIee 3HAYEHHE B 00J1aCTH

3AJIAHUE.

Ixcmpemymol QYHKYUL HECKObKUX nepemennbix. Tpebyemcs naiimu Haubovbulee

u nHaumenvuiee snavenus gynkyuu f(x,y) 6 obracmu, oepanuuennoi 3a0annvimu
JIUHUAMU.

z=5x"-3xy+Yy*’+4, x=0, y=0, x+y=2.

PEIIEHME. CnenaeM yepTex 00IacTH:

¥

[IIar 1. Halinem craiimoHapHbIe TOYKU BHYTPH OOJIACTH.

BBILH/ICJ'H/IM YaCTHBIC HpOI/IBBOI[HBIe n HpI/IpaBHHeM HUX K Hy.THO:
z :(5x2—3xy+y2+4)'x =1k- = 0,
Z,=(5x2 -3y +y2+ 4)'y =-X+ =0

{x =0,
y=0.

Touka (0,0), z(0,0)= 4.
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Har 2. Mccnenyem 3HaueHus PyHKIMH HA TpaHUIax odmactu D

() x=0, yO[o;2].

Torma z=y*+4, 2'=2y=0,y=0

(I y=0,x0][0;2].

Torma z=5x*+4, z2'=10x= 0, x= C,

(IV) y=2-x, x0O[0;2].
Torna z:5x2—3x(2—x)+(2—x)2+4: 5C - &+ 3%+ 4 A+X°+ &£ 9°- 10
z'=18x-10= 0,x= 5/91 [0; 2,

z(5/9)=47/9= 5,2:

Haiinem 3HaueHus QyHKIUU B YIIIOBBIX TOUKAX:

z(2;0)= 24, z(0;2)=8.

[ar 3. BeiOupaem 13 Bcex MOMYyYEHHBIX 3HAUCHUI HauOoJIbIllee U HAaNMEHbIIIEE!

Z..,=2(00=4un z,,=2(20=24



